



В Калужской области устанавливаются обстоятельства попытки похищения ребенка

11 ноября 2019 года неизвестный мужчина, находясь у входа в школу №12 города Калуги, с помощью физической силы посадил в припаркованный неподалеку автомобиль 9-летнего мальчика, вышедшего из школы после окончания занятий. Увезти ребенка похитителю не удалось, так как он смог выбежать из машины. Незнакомец с места происшествия скрылся.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 п. «в», «д» ч.2 ст. 126 УК РФ (покушение на похищение несовершеннолетнего с применением насилия).

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1408969>